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Algemene Ledenvergadering V.V. Schipluiden  
Notulen vrijdag 10 november 2023 

 

Mededelingen/ opening:   

Voorzitter Tom opent de vergadering met een moment van aandacht en stilte voor de mensen 
die ons helaas in het afgelopen seizoen ontvallen zijn. Tom bedankt de aanwezigen voor hun 
komst en benadrukt dat hun betrokkenheid zéér belangrijk is ter ondersteuning van het 
Bestuur. 

1) Vaststelling agenda; de agenda voor deze ALV wordt zonder op- of aanmerkingen 
aangenomen en vastgesteld. 

2) Vaststellen notulen ALV 11 november 2022; de notulen van de ALV 2022 worden zonder op- 
of aanmerkingen aangenomen en vastgesteld.  

3) Vaststelling Secretarieel Jaarverslag 2022-2023; 

Het Secretarieel Jaarverslag 2022-2023 wordt zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd en 
vastgesteld. 

4) Stand van zaken over uitdagingen en toekomstplannen (samenwerking handbal) 

Bedoeling is de banden steeds verder aan te halen zodat uiteindelijk sprake is van een club 
waarin voetbal en handbal vertegenwoordigd zijn. Verdere details m.b.t. de exacte invulling van 
de samenwerking zullen dit seizoen worden uitgewerkt.  

Tom vraagt de aanwezigen gehoor te geven aan de oproep voor vrijwilligers binnen de 
vereniging. We kunnen altijd extra hulp gebruiken. Scheidsrechters, barpersoneel, mensen voor 
de activiteiten-, toernooi-, technische commissie, enz.  

Tom geeft hierna - op verzoek - ook een inkijkje in de lange termijndoelstellingen van de club 
zoals die in het bestuur zijn besproken. V.V. Schipluiden wil actief nadenken over de toekomst 
van de vereniging in relatie tot de vergrijzing in ons dorp. We denken na over verbreding van 
ons aanbod, ook voor ouderen. We willen V.V. Schipluiden profileren als Het Buurthuis van de 
Toekomst, waar jong en oud elkaar vinden voor de gezelligheid, met sport als centrale thema. In 
dat licht dien je de samenwerking met de handbal ook te zien. Deze ontwikkeling gaat ook weer 
voor extra gezelligheid zorgen. Onze Missie is en blijft de vitaliteit en leefbaarheid in Schipluiden 
te behouden en verder te stimuleren. “Schipluiden bruist!” 

5) Voorstel bestuursverkiezing;  

De gedane voorstellen met betrekking tot de bestuurssamenstelling worden door de 
vergadering akkoord bevonden. Dit houdt in dat:  
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• Peter van Oyen voor 3 jaar wordt herbenoemd als bestuurslid beheerszaken 
• Dirk-Jan Renaud voor 3 jaar wordt herbenoemd als bestuurslid technische zaken 

6) Verslag Kascommissie;  

De Kascommissie, bestaande uit Jack van Adrichem en Nico van Wijk, hebben de definitieve 
jaarrekening seizoen 2022-2023 en de begroting voor seizoen 2023-2024 gecontroleerd en 
besproken met de penningmeester. Nico van Wijk is aanwezig op de ALV, geeft een mondelinge 
toelichting op de stukken en adviseert de vergadering. De vergadering verleent het bestuur 
decharge over het gevoerde financiële beleid. Onder applaus worden penningmeester Rik 
Kleijweg, controller Piet van den Berg en de kascommissie bedankt voor hun werk en expertise.  

Vraag: Ron Treling ziet geen goede balans tussen de prijzen van de verschillende consumpties. 
Ron vraagt ook aan het bestuur of de horecaprijzen voor komend seizoen bevroren kunnen 
worden om zo tegemoet te komen aan de alsmaar stijgende prijzen.  

Antwoord: Het bestuur beloofd hier bij Ron op terug te komen.  

7) Benoeming lid Kascommissie;  

Opvolger van aftredend kascommissielid Jack van Adrichem is Henk van Meurs. Henk zal 
komend seizoen samen met Nico van Wijk de kascommissie vormen. 

8) Vaststelling financieel jaarverslag 2022-2023;  

Penningmeester Rik Kleijweg geeft een toelichting op het financieel jaarverslag  

9) Vaststellen begroting 2023-2024;  

Penningmeester Rik Kleijweg geeft een uitleg over diverse items in de begroting, waaronder de 
contributie.  

Vraag: Tom de Weerdt vraagt zich af waarom we onder budget blijven bij de post ‘kleding’.  

Antwoord Peter Duijndam: Het proces werkt niet optimaal; aanvragen worden op papier 
ingevuld, worden vaak te laat of helemaal niet bij mij ingeleverd. Ik moet mensen vervolgens 
achterna zitten om een en ander alsnog te kunnen regelen. Dit levert uiteindelijk allemaal 
vertraging op. Het is op deze manier teveel werk voor mij alleen.  

Antwoord Tom de Weerdt: Dat is begrijpelijk. Moeten we anders gaan doen want het is een 
gemiste kans, er is niets mooiers dan uniformiteit van tenue door de hele vereniging. Daar is de 
vergadering het mee eens.  

Oplossing: Tom de Weerdt en Peter van Oyen bieden Peter Duijndam hulp aan, m.n. in het 
vereenvoudigen van het interne en externe bestelproces, door gebruik te maken van online in te 
vullen bestelformulieren.   

10) Rondvraag;  

• Ron Treling vraagt het woord en brengt een aantal punten in.  
1. Complimenten aan het bestuur voor de totstandkoming van de samenwerking met 

de Handbal. Het kan uitgroeien tot een geweldig iets. Nodig hen ook uit als er iets te 
vieren valt, bij de medewerkersmiddag enz.   

2. We moeten een scheidsrechter cursus regelen bij de VV om nieuwe scheidsrechters 
te werven en een opfriscursus voor huidige scheidsrechters.  
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3. Schaf 3 scheidsrechter tenues aan, dit zorgt voor de gewenste uitstraling.  
4. Nodig elke maand de aanvoerders van JO19 t/m JO10 teams uit voor onderling 

overleg, kijken wat er leeft. 
5. Nodig 2x per seizoen de leiders/ trainers van alle elftallen uit voor onderling overleg, 

kijken wat er leeft.  
6. Stop met barpraat. Spreek elkaar direct aan als er iets te verbeteren valt, of leg het 

probleem bij het bestuur neer. Barpraat is een groot punt van ergernis en kan een 
bron van onrust zijn binnen een vereniging.  

7. Nodig ouders, opa’s en oma’s eenmaal per jaar uit voor kopje koffie, een rondleiding 
op het complex en een gezellig informatief praatje.   

Antwoord: Bedankt voor deze input Ron. Veel van de ingebrachte punten worden al in 
de praktijk gebracht. Bestuur gaat hierover afzonderlijk in gesprek met Ron.  

 

• Vraag: Yvonne van der Lee vraagt zich of gecommuniceerd wordt richting sporters met 
een klein budget, dat zij subsidie kunnen krijgen voor hun contributie, zodat ook zij bij 
ons terecht kunnen en zich welkom voelen.    

Antwoord: ja, dit wordt gecommuniceerd op de website en d.m.v. posters in de gang 
van de kantine. Goede ideeën/ initiatieven om de communicatie hierover te verbeteren 
zijn van harte welkom want dit is een belangrijk onderwerp.  

• Vraag Mike van der Lee: Kantine en kleedkamers 1 & 2 zijn vaak smerig op 
zondagmorgen wanneer de handbal ze wil gebruiken.   

Antwoord: Hier zal naar gekeken worden. Eventueel uitbesteden. Er worden offertes 
voor opgevraagd. Kleedkamers zullen op termijn ook anders worden ingedeeld zodat 
voetbal en handbal goed naast elkaar kunnen functioneren.  

Sluiting;  

Voorzitter Tom bedankt de aanwezigen voor hun aanwezigheid en inbreng en nodigt allen uit 
om informeel nog wat te drinken en verder van gedachten te wisselen. 

 


